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 :  4سؤال 

 

 أ(

o  ∢FDC = ∢DAC  )الزاوية المحصورة بين المماس والوتر تسُاوي الزاوية المُحيطيَّة المُقابلة للوتر( 

o  ∢DBC = ∢DAC  )الزوايا المُحيطيَّة المُقابلة لنفس القوس متساوية( 

 

⇓ 

 



   
 
 
 

 

 

 

o ∢EDB = ∢BAD   )الزاوية المحصورة بين المماس والوتر تسُاوي الزاوية المُحيطيَّة المُقابلة للوتر( 

o  ∢BAD = ∢BCD  )الزوايا المُحيطيَّة المُقابلة لنفس القوس متساوية( 

 

⇓ 

 

 

 

BAD∢   مُعطى في السُؤال : = ∢DAC    ⟸     𝛼 = 𝛽 

⇓ 

 



   
 
 
 

 

 

 

 

o  ∢BCD = ∢CDF   ⟸  BC ∥ EF   )زوايا متبادلة متساوية يعني أنَّ المُستقيمين متوازيين( 

 

 ب(

o  ∢BDA = ∢BCA  )زوايا مُحيطيَّة مُقابلة لنفس القوس هي زوايا متساوية( 

o  ∢CFD = ∢BCA  )زوايا متناظرة( 

o     :  َّينتجُ أن∢BDA = ∢CFD  )ز( 

o  ∢BAD = ∢CDF   (ز) سابقا  بيَّنَّا    

o   :  َّينتجُ أن∆ABD ~ ∆DCF  ز.ز( شابهُ)حسب نظريَّة الت 

 

 ج(

   من نتائج التشابهُ  : 
AD

DF
=

AB

DC
 

⇓ 
AD ∙ DC = AB ∙ DF 

 

DC = BD  ) الأوتار المُقابلة لزوايا مُحيطيَّة متساوية هي أوتار متساوية( 

⇓ 
AD ∙ BD = AB ∙ DF 


